

今天早知道

桂林两江国际机场 总体规划获民航局批复

本报讯（通讯员王可 记者林扬）近日，中国民用航空局正式批复《桂林两江国际机场总体规划（2025年版）》，明确机场定位为区域枢纽机场，规划以不同阶段发展需求为导向，按照近期2035年旅客吞吐量2000万人次、货邮吞吐量7万吨，远期2050年旅客吞吐量3600万人次、货邮吞吐量13万吨的需求

统筹推进建设。此次规划批复标志着桂林两江国际机场向现代化区域枢纽迈出关键步伐。

根据规划，两江机场飞行区近、远期指标均为4E。近期维持现有跑道运行，远期规划在现跑道东侧新增平行第二跑道，配套优化滑行道系统及机坪规模。航站区采用中央布局模式，近期对现有T1航站

楼进行扩建升级，远期规划新建T3航站楼，形成功能互补的航站楼集群。同时，同步推进货运区、机务维修区等配套设施建设，预留城市轨道交通和高铁接入条件，远期构建高效空域运行结构。

打卡地

路口村这片20亩格桑花开得正艳



迎“六一”

由桂林市七星区关心下一代工作委员会主办的以“传递关爱，助力儿童全面发展”为主题的“六一”儿童节活动，近日在繁花里举行。此次活动通过节目表演、互动游戏、打卡等形式，为辖区儿童打造了一场传统文化与现代科技交融的节日盛宴。记者滕嘉 摄

实用新闻

2025年桂林市高考考点公布

全市共37130名考生参加高考 共设13个考区30个考点

本报讯（记者唐霖云）2025年高考即将于6月7日—9日进行。昨日，记者从桂林市招生考试院获悉，今年我市共有37130名考生参加高考，比2024年增加1574人。其中，首选历史11031人，比2024年首选历史人数减少230人；首选物理26099人，比2024年首选物理人数增加1804人。市辖区参加高考11424人，比2024年增加1035人；其中首选历史2687人，比2024年首选历史人数增加329人；首选物理8737人，比2024年首选物理人数增加706人。

今年全市共设13个考区30个考点，考场数1276个（其中市区391个）。今年市区共设12个考点，与去年

相比，新增了桂林市旅游职业中等专业学校（穿山校区）考点。具体来说，首选历史科考点共3个，分别为桂林市田家炳中学、桂林市第十一中学、桂林市第十七中学；首选物理科考点共8个，分别为桂林中学（临桂校区）、桂林市第十八中学高中部、桂林市第一中学、桂林市逸仙中学高中部、桂林市第五中学、桂林市旅游职业中等专业学校（穿山校区）、桂林市中山中学（漓滨校区）、桂林市第十九中学；小语种（日语、俄语、西班牙语、法语）考点1个，为桂林市第八中学。

全州考区共设3个考点，分别为全州高中、全州城

西中学、全州二中高中部；临桂、资源、平乐、荔浦考区分别设有2个考点，为临桂中学、临桂三中、资源中学、资源民族中学、平乐昭州中学、平乐中学、荔浦二中、荔浦中学；阳朔、灵川、兴安、永福、灌阳、龙胜、恭城考区分别设有1个考点，为阳朔中学、灵川中学、兴安中学、永福中学、灌阳高中（江东校区）、龙胜中学、恭城中学。

市招生考试院负责人提醒，部分考点所在学校有多个校区，考生需仔细看准考证上的考点名称及地址，避免跑错考点，耽误考试。



放低镜头可以拍到火车和格桑花海同框。

近日，记者在秀峰区路口村吃米粉时，偶然从村民口中得知附近有一片格桑花开得正盛。循着村民指引，记者往里步行五六分钟，穿过居民楼，便被眼前一大片盛开的格桑花惊艳到了。只见植株高低错落，五彩斑斓的花朵在微风中轻轻摇曳，宛如一群活泼可爱的小精灵，热情地欢迎着每一位赏花人。

抬眼望去，不远处连绵起伏的青山下是湘桂铁路和衡柳铁路，不时有列车呼啸而过。若是拍照时放低镜头，便能捕捉到火车从格桑花海中穿梭而过的绝美画面。

格桑花一般在每年5月至7月绽放。“格桑”一词在藏语中为幸福、美好之意，因此格桑花也被称作“幸福花”。

记者了解到，这片格桑花是秀峰区城管大队今年3月11日种下的，5月上旬便陆续盛开。秀峰城管相关负责人介绍，路口村这片格桑花种植区域占地20亩，属于已征收但尚未开发利用的土地，此前杂草丛生，不远处就是南溪河。为深入推进“消劣反清”工作，落实秀峰区委区政府的工作要求，秀峰城管积极转变工作思路，清理荒地上的杂草后，将其开垦并种上了格桑花，以此提升城市品质，美化城市环境。

这片格桑花海位于路口村内，地处秀峰区和临桂区交界处。市民若想前往观赏，可从义和米粉店处往里走，步行穿过居民楼即可到达；也可导航至金桂路“辉元食品店”，将车辆停放在旁边停车场，再步行前往，就会看到花海。不过，近期雨水频繁，花海内的小路较为泥泞，建议市民待路面干燥后再前往欣赏。同时，也希望市民能够文明赏花，共同呵护好这片美景。

记者邢刚 文/摄